



2019

1949



庆祝中华人民共和国成立70周年联欢活动在天安门广场盛大举行 欢歌热舞点赞共和国讴歌新时代

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山同各界群众欢度国庆之夜

据新华社北京10月1日电 岁月如歌,唱不尽中华儿女豪情万丈;难忘今宵,共祝愿伟大祖国前程似锦。10月1日晚,庆祝中华人民共和国成立70周年联欢活动在北京天安门广场盛大举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山登上天安门城楼,同各族各界群众一起

欢度国庆之夜。金秋时节的北京,张灯结彩,繁花似锦,处处洋溢着节日的喜庆气氛。从天安门广场到金水桥南端,大型“红飘带”主题景观、7棵特效光影“烟花树”、LED巨幅网幕、3000多名手持“光影屏”的联欢群众以及各族各界群众,将联欢活动核心区域装扮得流光溢彩、绚丽夺目。10

个群众联欢区分布长安街沿线,数百万群众以欢歌热舞,点赞共和国、讴歌新时代。

19时57分,习近平等领导同志来到天安门城楼主席台,向现场群众挥手致意。全场发出热烈的欢呼。

20时整,电报大楼传来悠扬的《东方红》乐曲,中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇宣布联欢活

动开始。东自建国门、西自复兴门,70束烟花柱依次腾空而起,向天安门广场汇集。广场上空,“70”字样的烟花,表达全国各族人民对新中国70华诞的热情礼赞。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”今晚,千歌万曲汇成一种表达——歌唱祖国;今晚,千山万水回荡一个声音——人民万岁。

习近平等领导同志同全场群众一起高唱《歌唱祖国》。“烟花树”上呈现出一幅寓意“欣欣向荣”的孔雀图案,天安门广场上空万花绽放。此刻,联欢活动的气氛达到最高潮。

21时30分许,联欢活动圆满结束。广场上,激动不已的人们仍沉浸在欢乐和兴奋之中,久久不愿离去……



■ 昨晚,庆祝中华人民共和国成立七十周年联欢活动在北京天安门广场举行。图为联欢活动现场,烟花齐放,闪烁出“人民万岁”四个大字
新华社记者 兰红光 摄

申城干部群众聆听习近平总书记的重要讲话并收看国庆大典

砥砺奋进凝心聚力实现中国梦

李强在京出席庆祝大会,应勇殷一璀董云虎尹弘等分别参加集中收看

上海先进模范
受邀观礼国庆大典

为祖国欢呼 为祖国奋斗

今日论语

为祖国自豪 与祖国共振

总有一些时刻,让我们热泪盈眶。昨天,中华人民共和国成立70周年系列庆祝活动在北京举行。盛世阅兵,气势如虹;盛大游行,万众欢腾;绚烂烟花,光耀神州。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上的讲话,短短800多字,字字铿锵,重若千钧。

>>> 详见第 2-4 版·要闻

开栏的话

数字里的上海教育

教育是国之大计、党之大计。在新中国70华诞之际,本报今起推出“数字里的上海教育”系列报道,通过一组翔实的数据,激情回顾上海教育走过的峥嵘岁月,尤其是党的十八大以来开拓创新、奋发有为。实践证明,在推进教育现代化、建设教育强国的道路上,只有坚定不移地办好人民满意的教育,才能无愧于我们的新时代。
>>> 详见第 6 版·上海新闻

共和国大使 忆外交风云

>>> 详见第 8 版·国际新闻